

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:502047-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olkusz: Usługi sporządzania map  
2022/S 177-502047**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 156-447729)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Powiat Olkusi  
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 276255045  
Adres pocztowy: Mickiewicza 2  
Miejscowość: Olkusz  
Kod NUTS: PL21A Oświęcimski  
Kod pocztowy: 32-300  
Państwo: Polska  
E-mail: [przetargi@sp.olkusz.pl](mailto:przetargi@sp.olkusz.pl)  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.sp.olkusz.pl](http://www.sp.olkusz.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Aktualizacja ewidencji gruntów i budynków dla jednostki ewidencyjnej: Olkusz Gmina, powiat: olkuski, województwo: małopolskie w ramach Osi  
Priorytetowej 2 Cyfrowa Małopolska.  
Numer referencyjny: OZP.272.15.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

71354000 Usługi sporządzania map

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest aktualizacja ewidencji gruntów i budynków. Będzie ona polegała na opracowaniu dokumentacji geodezyjno-kartograficznej niezbędnej do aktualizacji danych zawartych w bazie ewidencji gruntów i budynków. Wykonawca udziela Zamawiającemu bez dodatkowych opłat, rękojmi na okres minimum 36 miesięcy od następnego dnia po dacie podpisania bezusterkowego protokołu odbioru.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

09/09/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 156-447729](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 16/09/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 23/09/2022

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 14/12/2022

Powinno być:

Data: 21/12/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 16/09/2022

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 23/09/2022

Czas lokalny: 10:45

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**